
 
 

KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ 

Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor  

Eseménynaptár 

2024. november 26. Intézeti Tanács 

2024. december 5. InterNyúz forgatás 

2024. december 10. Földtudós specializációválasztást segítő est 

2024. december 12. I. Mentorbevonó 

2025. január 24. Mentorfelelős-választó SzaCs 

2025. január 28. Választmány 

2025. február 13. II. Mentorbevonó 

2025. február 14. Választmány 

 

Földtudós specializációválasztást segítő est 

Az oktatók és felsőbbéves hallgatók bevonásával került megrendezésre az est. Körülbelül 10-

15 fő vett részt, az egyes szakterületek képviselői bemutatkoztak, meséltek arról, milyen 

hallgatói szemszögből a specializáció, milyen szakmai fejlődési lehetőségek állnak 

rendelkezésre az egyetemi tanulmányok közben, milyen elhelyezkedési lehetőségek vannak, 

illetve betekintést engedtek a hallgatói közösség milyenségébe. Informatív, jó hangulatú est 

volt, ahonnan a bizonytalanok kicsit biztosabban, a kevésbé bizonytalanok pedig megerősítést 

nyerve térhettek haza. 

Köszönöm a részvételt az előadóknak, és hogy a szakterületüket ilyen sokoldalúan mutatták be! 

Mentorfelelős-választó SzaCs 

Online formában került megrendezésre a SzaCs. A szakterület tagjain kívül részt vett a 

mentorfelelős-jelölt, Tekeres Hedvig, illetve a mentorkoordinátor, Troják Arnold Szebasztián. 

A jelölt bemutatkozása után több kérdés is elhangzott, illetve véleményeket is hallhattunk a 

szakterület tagjaitól. A megválasztást végül egyhangúlag támogatta a szakterület.  

Köszönöm Hédinek és Arnoldnak a rugalmasságot az időpontot tekintve! 

Ezúton is gratulálok Hédinek a megválasztáshoz, és várom a közös munkát! 

Mentorbevonók 

Mindkét mentorbevonón én tartottam a szakos részt, a résztvevők rendkívül lelkesek és 

érdeklődők voltak. Az első alkalommal több mentor is részt vett, így az ő tapasztalataikon 



 
 

keresztül is ráláthattak a résztvevők a mentorrendszer működésére. A második alkalommal 

ismerkedős játékokkal bővült a program, ami után egy spontánabb beszélgetés is kialakult a 

mentorjelöltek közt, illetve többen megosztották, hogy mennyire várják a mentorképzést. 

Egyebek 

A vizsgaidőszakban, illetve a szorgalmi időszak kezdetével a hallgatók általi megkeresések 

száma megemelkedett, a felmerült problémákat a legjobb tudásom szerint kezeltem. A 

fokozódó szakterületi aktivitást örömmel látva támogatom az önszerveződő klubok, programok 

működését. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Kérdés esetén keress bizalommal! 

Rab Fanni 

Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor 

ELTE TTK HÖK 

foldtudszk@ttkhok.elte.hu 
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